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EXAMEN MATEMATICAS CCSS PCE MAYO 2018

PREGUNTAS TIPO TEST

1. Laopuesta de la matriz

a=(* 0 N

Es:

Solucion:

La respuesta correcta es lac

2. Una matriz A es
diagonal son to

onal y los elementos de la

3. Dadas las matri imensién3x3, entonces se

puede obtener el
4. Dadala matriz:

Su inversa es:
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Opcion correcta

5. Dadala
Solucion:
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Solucion:

Opcion correcta: b
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[ | [ |
Calculo su deriva
- X

, _ 2x(x+1 _ x(x+2)
f)==ae = Gae

La derivada se anula en: x(x +2) =0 2 x=0y x=-2

Hacemos la f” (x)=

_(2x+2) (x+1)2— (x2+ 2x)(2x+2) _ 2(x+1)%— 2x%+ 4x (x+1) _ 2(x+1)%— (2x%+4x) 2
- (x+1)% - (x+1)% - (x+1)3 T (x+1)3
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Calculamos el valor de f” (0) solo porque x = -1 no es un punto critico

f’(0) =2 >0 = en x =0 hay un minimo. Opcién b correcta

3 2 2
8. f(s";*’”‘ )dx = [(5x+5)dx=Z-+5x +C
Opcion correcta: b

9. El intervalo de confianza para la media mues ada por IC = ()_( tZa in)
2

podemos afirmar que el error maximo admi iene dado por:

. o
Solucion: Z% =

10. La duracién de
55 yo =6 hor
p=0.95 viene da

istribucion normal con u =
ondiente a la probabilidad

Solucion: (43’24, 66°76). Res
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Dom f(x) = R\{x* —9 = 0} = R\{3,-3}

e Asintotas:
o Asintotas horizontales:

li ! =0
xl—zg xz 9 -

1
lim =0

x—>-w0x2 —9
Hay una asintota horizontaleny = 0
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o Asintotas verticales:
Nos planteamos las asintotas verticales cuando el denominador se anula, es
decir en x=3 y en x=-3:

1
il_rgxz 9 -

Calculemos los limites laterales:

im
x-3+x2 —90
1

lim
x—>3-x2—9

lim =
x—-3x2—9

Calculemos los limites laterales:

y asintotas oblicuas.

e Monotonia de la

2x
0 = =gy
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2. Para realizar un experimento tenemos dos urnas. La urna |l tiene 1 bola negra,
3 rojas y 6 verdes mientras que la urna Il tiene 2 bolas negras, 6 rojas y 2 verdes.
Lanzamos un dado equilibrado. Si sale 1 0 2 extraemos una bola de la urna | y si
sale 3, 4, 5 6 6 extraemos una bola de la urna Il.

a. Hallar la probabilidad de que la bola extraida sea verde.
b. Sisabemos que, finalmente se ha extraido una bola roja ¢Cudl es la
probabilidad de que se haya extraido de la urna lI?

Solucion.

Si hacemos el diagrama en drbol, nos serd mds fdcil calcular las probabilidades que
nos piden:

1710
LR /10 | ymval

[V 6/10

N 2710
FR 6710 | umall
- V2710

1 6 1 2y 1
P(V) = PIVID+ PO = 2; - ) + 4(3%) =3
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P(Rnll)_‘l-(%'l—zo) 4

PUIIR) = 3 -
P(R) 5.3 "9
T
6 4,732 _ 3
PRI=G e 10 6= &
P(RN I L2,
P(IIIR) = = 10 6:§

PRy 1
)



